



КОМИТЕТ ЗАЩИТЫ ОБЩЕСТВЕННОГО  
МУЗЕЯ ИМЕНИ Н.К. РЕРИХА  
МЕЖДУНАРОДНОГО ЦЕНТРА РЕРИХОВ

105264, Москва, ул. 10-я Парковая, д. 18, [czom2021@gmail.com](mailto:czom2021@gmail.com) +7 (905) 606 71 22

---

19.11.2023 г.

Президенту  
Благотворительного Фонда имени Е.И. Рерих  
П.М. Журавихину

Уважаемый Павел Михайлович!  
Уважаемые сотрудники Благотворительного Фонда имени Е.И. Рерих!

Комитет защиты общественного Музея имени Н.К. Рериха МЦР поздравляет коллектив Благотворительного Фонда имени Елены Ивановны Рерих со знаменательной датой.

Благодаря вашему энтузиазму и равнодушию к жизни общества получают воплощение важные творческие проекты и идеи, которые несёт наследие Рерихов, обладающее большими возможностями для развития культурного, нравственного потенциала человека, в том числе молодого поколения, позволяя раскрыть им свои таланты и тем самым внести посильный вклад в процветание Родины.

Потому важным направлением культурной деятельности Фонда являются такие проекты, как «Поддержка молодых дарований в области науки и искусства», Международный конкурс детского рисунка «Мы – дети Космоса» и на его основе передвижные выставки. Все эти программы помогают развитию и реализации способностей талантливой молодежи.

С 2020 года Фонд начал большой культурный проект по сохранению Анастасиевской часовни с росписями по эскизам Николая Рериха (г. Псков). Он неформально объединил представителей искусства, культуры и широкую общественность, равнодушную к делу сохранения культурного наследия России. За три года достигнуты немалые результаты: создан проект реставрации и сметная документация на реставрацию монументальной живописи часовни; снят фильм «“Анастасия” – значит “возрождение”»; изданы печатная продукция и баннеры для популяризации проекта; проведены противоаварийные работы по сохранению живописи часовни на средства, собранные Фондом и др.

Особой благодарностью общественности отмечено содействие Фонда Международному Центру Рерихов в реставрации памятника архитектуры XVII-XIX вв. «Усадьба Лопухиных», в создании и установке мемориала Николаю и Елене Рерихов, а также скульптурной композиции Юрию Рериху и Святославу Рериху.

Значимым начинанием Фонда стало учреждение Международной премии Елены Ивановны Рерих для поощрения научного исследования наследия семьи Рерихов и действий, направленных на его сохранение и защиту. За четверть века данная программа способствовала привнесению в жизнь идей философии космической реальности – Живой Этики. На средства Фонда издаются ценные книги, поддерживаются проекты деятелей науки, культуры и других людей, активно защищающих культуру и культурное достояние.

Дорогие друзья! Ваша деятельность очень важна, благодаря вашему самоотверженному труду распространяются эволюционные идеи, утверждаются ценности гуманизма, духовности, ответственного отношения человека к своей жизни и жизни общества.

Желаем сотрудникам Благотворительного Фонда имени Елены Ивановны Рерих здоровья и творческих успехов!

С уважением,

Председатель  
Комитета защиты общественного  
Музея им. Н.К. Рериха МЦР



А.Г. Лысиков